



రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి వికారాచలం కలిసి శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మాజీ జడ్పీటీసీ, జిల్లా పరిషత్ మాజీ ఛోడర్ లీడర్ పసుగు జంగారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సభాపత్య కృష్ణ నాయక్ - కందుకూరు, డిసెంబర్ 24



ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న రామిడి కళావతిసగర్ కాలనీవాసులు - బడంగపేట, డిసెంబర్ 24



మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన పబ్లిక్ సబితా ఇంద్రారెడ్డిని ఆమె నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న టీఆర్ఎస్ సరుారసగర్ డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షుడు ఇంటూరి అంకిరెడ్డి, నాయకులు రిషి, పి.రాజు, సుధామ, ఎం.డి.సలీమ్, ప్రవీణ్, అరవింద్ తదితరులు - ఆర్కేపురం, డిసెంబర్ 24



వైతన్యపురి పరిమల హోమ్స్లో చందర్ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో ఎన్నమల్ల రాజకీరణ్, శ్రీనివాస్ అయ్యప్ప స్వాముల నివాసంలో శ్రీ హరిహర పుత్ర అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ కార్యక్రమం కన్నుల పండువగా జరిగింది. పెద్ద ఎత్తున అయ్యప్ప స్వాములు హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు - ఎల్సీనగర్, డిసెంబర్ 24



రెడీ టూ సర్వ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిలోఫర్ ఆస్పత్రి వద్ద అన్నదానం చేస్తున్న సినీ నటులు శ్రీ సంద్యారాణి, నందు కుమార్, రెడీ టూ సర్వ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పెద్ది శంకర్ - ఆర్కేపురం, డిసెంబర్ 24



దిల్సుఖ్ సగర్ సాయిబాబా సంస్థాన్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ గుండ మల్లయ్య, ఆర్థిక కార్యదర్శి శంకర్ రావు, సంయుక్త కార్యదర్శి ఎం.శ్యామలరావు, మాజీ చైర్మన్లు పసం యాదయ్య, బి.గంగాధర్, వీవీ రవి కుమార్, సాయికృష్ణ షిండే, ట్రస్ట్ ప్రతినిధులు - ఎల్సీనగర్, డిసెంబర్ 24



సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు అందజేత

ఎల్సీనగర్, డిసెంబర్ 24: సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు వరమని ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి తెలిపారు. లింగోజిగూడకు చెందిన నాగేశ్వర్ రావుకు మంజూరైన రూ.2లక్షల సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును బాధితుడి కుమారుడు విజయచంద్రకు ఎమ్మెల్యే అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ తో పేదవారికి ఎంతో మేలు జరుగుతోందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధుసాగర్, తిలక్ రావు పాల్గొన్నారు.

కోలర్ స్కేటింగ్ లో హైదరాబాద్ బాలుడికి సిల్వర్ మెడల్

- చెన్నైలో జరిగిన 61వ జాతీయ చాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో ప్రతిభ చాటిన విశ్రుత్



హైదరాబాద్: తమిళనాడు రాష్ట్ర రాజధాని చెన్నైలో 61వ జాతీయ స్కావి రోలర్ స్కేటింగ్ చాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో హైదరాబాద్ నగరానికి చెందిన బాలుడు విశ్రుత్ సిల్వర్ మెడల్ కైవసం చేసుకున్నాడు. నగరంలోని నాగోల్ బండగూడ కృష్ణనగర్ లో నివాసం ఉంటున్న శేరిపట్టి శివప్రసాద్, మాధవ దంపతుల కుమారుడు విశ్రుత్ 9-11 బాలుర విభాగంలో చెన్నై స్కార్పిండ్ల అరెనాలో ఈ నెల 15 నుంచి 17 వరకు జరిగిన స్పీడ్ ఇన్ స్కేటింగ్ పోటీల్లో విశేష ప్రతిభను చాటి ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచాడు. నాచారం ఢిల్లీ పబ్లిక్ స్కూల్ లో చదివే విశ్రుత్ గతంలో ఢిల్లీ గురుగామ్ లో జరిగిన జాతీయ పోటీల్లో కూడా సిల్వర్ మెడల్ అందుకున్నాడు. అదే విధంగా భువనగిరిలో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో విశ్రుత్ రెండవ గోల్డ్ మెడల్ ను సాధించి విశేష ప్రతిభ చాటాడు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున శిక్షణ ఇప్పిస్తే తమ కుమారుడు అంత రాజీయ స్థాయిలో ప్రతిభ చాటుతాడని విశ్రుత్ తల్లిదండ్రులు తెలిపారు.

శ్రీగురు దత్తాత్రేయ స్వామి దేవాలయంలో శ్రీసత్య దత్త వ్రతం

ఆర్కేపురం, డిసెంబర్ 24: ఆర్కేపురం డివిజన్ లోని అల్పాపురి శృంగేరి శంకర మఠం శ్రీగురు దత్తాత్రేయ జయంతి మహోత్సవాల సందర్భంగా ఆదివారం దేవాలయంలో సామూహిక సప్తాహ శ్రీగురు దత్తాత్రేయ మహానామ పారాయణం నిర్వహించారు. అనంతరం శ్రీ సత్యదత్త వ్రతం మహిళలచే ఘనంగా నిర్వహించారు. శ్రీదత్త భవసుధారస స్తోత్రం, కష్టాధారణ స్తోత్రం, సిద్ధ మంగళ స్తోత్రం పారాయణం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గురు చరిత్ర పారాయణ కార్యక్రమాలు చేశారు. అనంతరం శృంగేరి శంకర మఠం బ్రాంచ్ హెడ్ క్రొవ్విడి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. తనను ఆరాదింపే భక్తుల కోసం అనేక రూపాలలో దర్శనమిచ్చే స్వామి దత్తాత్రేయుడు అని తెలిపారు. శనివారం రాత్రి దేవాలయంలో శివ రుద్రాభిషేకం, వేద పండితులచే వేద పారాయణం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీఆర్ గౌరీశంకర్, విశ్వనాధ్రి, బ్రహ్మశ్రీ ముదిగొండ శంకరశర్మమూర్తి, ఎడవల్ల సూర్యనారాయణ, గౌరీ భాస్కర్, సూరి వ్యసుకుమార్, సుధాకర్ శర్మ, శోభనాద్రి, నరసింహమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హిందూ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో బైక్ ర్యాలీ

హయత్ నగర్, డిసెంబర్ 24: శ్రీరామ జన్మభూమి అయోధ్య శ్రీరామ మందిరం నుంచి ప్రత్యేక పూజలు అందుకున్న అక్షింతలు తెలంగాణ, హయత్ నగర్ కు వచ్చిన సందర్భంగా ఆర్ఎస్ఎస్, వీవోవీపీ, పలు హిందూ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో హయత్ నగర్ లో పెద్ద ఎత్తున బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ కళైం నవజీవన్ రెడ్డి, మన్సూరాబాద్ కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సింహారెడ్డి, హిందూ సంఘాల నాయకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతనను అలవర్చుకోవాలి

ఆర్కేపురం, డిసెంబర్ 24 : ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతనను అలవర్చుకోవాలని మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం ఆర్కేపురం డివిజన్ వాసవి కాలనీలోని వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయ ప్రథమ వార్షికోత్సవాలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ చైర్మన్ గౌరీ శెట్టి చంద్రశేఖర్ మస్తా, ప్రధాన కార్యదర్శి ఐత అంజయ్యగృప్తా, కోశాధికారి కృష్ణయ్య, కన్వీనర్ ప్రశాంత్, అరుణ్ కుమార్, సుదర్శన్, శ్రీధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దళితుల ఆర్థిక అభ్యున్నతికి 'డిక్యా' కృషి

బన్సీలాల్ పేట్, డిసెంబర్ 24 : నిరుపేద మాదిగ, ఉపకులాల ప్రజలు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకుని, ఆర్థికంగా ఎదిగేందుకు సహాయకానికి 'డిక్యా' సంస్థ కృషి చేయడం అభినందనీయమని ఉస్మానియా లా కళాశాల మాజీ డీన్ ప్రొఫెసర్ గాలి వినోద్ కుమార్ అన్నారు. బన్సీలాల్ పేట్ బీజేఆర్ నగర్ లో సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయాన్ని ఆయన మాజీ ఎమ్మెల్యే డి.రాజేశ్వర్ రావుతో కలిసి ప్రారంభించారు. సంస్థ చైర్మన్ రాగటి సత్యం మాదిగ, వ్యవస్థాపక జాతీయ అధ్యక్షుడు రాగటి భవానికుమార్ మాట్లాడుతూ.. అణగారిన కులాల పారిశ్రామిక, నిశ్చయ కార్యారణ వాణిజ్య మండలి(డిక్యా)పేరుతో రిజిస్టర్డ్ చేయబడిన తమ సంస్థ ద్వారా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఎస్సీల అభ్యున్నతికి విజయవంతంగా అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల గురించి జాతీయ, రాష్ట్ర,



'డిక్యా' సంస్థ ప్రారంభించిన ప్రొఫెసర్ గాలి వినోద్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేశ్వర్ రావు మండల, గ్రామస్థాయిలో ప్రజా చైతన్య కార్యక్రమాలు, అవగాహన శిబిరాలను ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. ఆర్థికాభివృద్ధికి అంకిత భావంతో పనిచేయానికి తమ 'డిక్యా' సంస్థ పనిచేస్తుందని, పేద మాదిగులు నేరుగా బన్సీలాల్ పేట్ బీజేఆర్ నగర్ లోని తమ సంస్థ కార్యాలయానికి నేరుగా రావచ్చని వారి కోరారు. పారిశ్రామికవేత్తలు పుట్టుపాక శ్రీనివాస్, చింతా సాంబమూర్తి, డాక్టర్ ఎం.శివకుమార్ లాల్ పాల్గొన్నారు.

ఏకలవ్య విగ్రహావిష్కరణకు పెద్ద ఎత్తున తరలిరండి

మన్సూరాబాద్, డిసెంబర్ 24: జిల్లెలగూడ, చందన చెరువు వద్ద ఏకలవ్య విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని ఈనెల 31న నిర్వహించనున్నారు. సదరు విగ్రహావిష్కరణ కరపత్రాన్ని ఆదివారం మన్సూరాబాద్ లోని ఎరుకల నాంచారమ్మకాలనీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు బుడ్డ సత్యనారాయణ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఏకలవ్య విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర మహిళా శిశు సంక్షేమ, పంచాయితీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క ముఖ్య అతిథులుగా హాజరవుతారని తెలిపారు. ఎరుకల కులస్తులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూరకుల కృష్ణ, బాసపురం రఘు, చెర్ల రమేష్, శ్రీనివాసరావు, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మన్సూరాబాద్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు బుడ్డ సత్యనారాయణ

కల్లీ సామగ్రి విక్రయస్తే కలిసే చర్యలు

కందుకూరు, డిసెంబర్ 24 : కల్లీపై ప్రభుత్వం ఉక్కుపాదం మోపుతున్నట్లు ఎన్ఐఓ రిపోర్టు (సివిల్ సప్లయ్) డిప్యూటీ ఠానీల్వార్ మాచన రఘునందన్ తెలిపారు. జాతీయ వినయోగదారుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం కందుకూరులో పెట్రోల్ బంక్లు, వివిధ దుకాణాల్లో ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు.



కమ్ముకున్న పొగమంచు

కందుకూరు, డిసెంబర్ 24 : ఓ వైపు పొగమంచు.. మరోవైపు ఎముకలు కొరికే చలితో ప్రజలు గజగజ వణకుతున్నారు. ఉదయం తొమ్మిది గంటలైనా వాహనదారులు లైట్లు వేసుకొని ప్రయాణించారు. ఈ దృశ్యం కందుకూరు మండల కేంద్రంలోని హైదరాబాద్-శ్రీశైలం జాతీయ రహదారిపై కనిపించింది. మరోవైపు సూర్యుడు సైతం చందమామలా తెల్లగా కనిపిస్తూ చూపరులను కనువిందు చేశాడు.